

世界黄氏宗亲总会秘书长 黄印华宗长访问云南黄氏



来自云南的消息:为进一步搭建海外华人华侨与祖籍国增进亲情乡谊,扩大交流合作,体验民族风情,考察经济社会发展成就平台,切实加强文化交流和人才合作,助力海外华人华侨事业发展,2023年12月21日至27日,由国务院侨务办公室事务局主办,云南省人民政府承办的“2023年海外华人华侨高层次人才慧聚桑梓云南行活动”在春城昆明拉开序幕。印尼华裔总会执行主席、中国全国侨联海外顾问、世界黄氏宗亲总会秘书长黄印华宗长受邀出席此次活动。

12月21日傍晚,印华秘书长在昆明七彩云南温德姆豪庭大酒店与云南江夏文化研究会(筹)会长黄文和副秘书长黄冠翔宗贤会面交流,同时确定了与云南黄氏进



步交流座谈事宜。

2023年12月27日晚,印华秘书长结束“慧聚桑梓”云南行活动,从普洱乘机抵达昆明长水国际机场,云南江夏文化研究会(筹)黄道友、黄冠翔、张宾等六人受黄文会长委托,前往长水机场代表黄文会长迎接印华秘书长到云南黄氏。

2023年12月28日上午,云南江夏文化研究会(筹)在滇池湖畔留筠馆碧溪堂为印尼华裔总

会执行主席、中国全国侨联海外顾问、世界黄氏宗亲总会秘书长黄印华举行热烈的欢迎仪式,并召开交流座谈会。会议由云南江夏文化研究会(筹)副会长黄道友宗长主持,江夏文化特聘顾问黄桂枢、黄海源、黄传贵、黄懿陆、黄建强,以及来自昆明、昭通、曲靖、保山、德宏、普洱等地州市的宗亲代表和云南留筠馆相关负责人参加了座谈。



交流座谈会由黄懿陆宗长致欢迎词。黄懿陆宗长说,印华执行主席、世黄秘书长受邀到云南参加慧聚桑梓云南行活动,在百忙中抽出时间来探望大家,他是把云南黄氏放在心上的,我们感到无比的温暖,骄傲和自豪。对印华宗长表示崇高的敬意和高山般的仰望。副秘书长黄冠翔介绍了云南开展江夏文化

七届江夏文化(云南)论坛交流会工作情况,与会各地州市宗长、宗贤和宗亲也分别发言。最后,印华秘书长发表讲话。他说,黄氏文化源远流长,博大精深,世黄宗亲大会已成功办了十三届,目的就是要传承优秀的传统文化,敬祖孝宗,敦亲睦族,增进亲情,凝聚人心,共同为各自的国家,为人民努力工作和奉献力量。2024年第十四

届第二次世黄宗亲大会将在印尼举行,主办方将优先安排印尼国以外的宗亲参加,欢迎你们云南多派宗亲代表参会。

本次座谈交流会还观看了由云南江夏文化筹备组、云南留筠馆文化传播有限公司拍摄的“2020江夏文化交流大会”纪录片和“泰国世黄会”纪录片初稿。

交流座谈会结束后,黄桂枢宗长、云南留筠馆文化传播有限公司黄杰副董事长代表筹委会和留筠馆赠送给印华宗长“岩韵”名茶。桂枢宗长赠送了自传作品《吟谈心声》、《思晋文史纵横》给印华宗长惠存。

28日下午,印华秘书长乘机返回印尼,云南江夏文化研究会(筹)黄道友、黄云秋、黄国志、黄彬等到机场欢送。



ATTI 玛琅永安宫礼事就职 以推广天下太极拳



玛琅ATTI 永安宫理事就职礼后合影

【本报玛琅讯】印尼天下太极拳协会(ATTI)决定在爪哇各地发展和推广太极拳运动,其中之一是在玛琅市永安宫,并于2023年12月18日,天下太极协会(ATTI)在玛琅市永安宫举行理事就职礼。

ATTI 总主席亚迪(Adi Setiyo)在致词中对为ATTI提供设施的永安宫寺管理人员表示感谢。

他说,“天下太极拳现已成为爪哇省锦标赛的比赛项目之一。这是进

一步普及太极拳运动的良好开端。”

阿迪还对玛琅市KORMI(印尼社区休闲体育委员会)、玛琅武术等各机构的大力支持表示感谢。直到这项运动继续发展。

他继续说,“ATTI之所以用‘天下’这个名字,是因为宇宙中有很多生物,除了人类之外,还有动物、植物等,它们必须无差别地和平地团结在一起。因此,ATTI不区分民族、种族或种族、宗教。但大家一起共同发展太极拳。”

阿迪还要求ATTI玛琅市所有管理人员和会员保持团结,积极练习太极拳。他说,“练习太极拳有很多好处,不仅对身体有好处,而且对我们的呼吸和注意力也有好处。而且,我们不断衰老,和年龄老化,但状态和心灵不老。”

与此同时,玛琅市武术会主席 Soetjipto Gunawan 祝贺玛琅市 ATTI 永安宫理事就职。

市 ATTI 在玛琅永安宫理事会的成立表示祝贺和感谢。他希望 ATTI 能够在玛琅市的各个角落发展,改善社区人的健康。

ATTI 玛琅市分会主席希望未来 ATTI 能够为社区带来更多的知名度和实用性。

他说,“通过 ATTI,我们一起让当地居民保持健康。练太极拳到老,因为它使身体器官健康。”

在这次活动中,阿迪还切了一份感恩吉祥饭,送给 ATTI DPS 玛琅市永安



玛琅ATTI 成员表演功夫和太极拳24个动作



天下太极拳九式研讨会及培训学员合影

宫和永安宫庙主。除此之外,还向玛琅市KORMI主席和玛琅武术主席颁发了奖项。

同期还举办了天下太

极拳第九式研讨会暨培训。活动结束后,玛琅ATTI 成员表演了功夫扇和太极拳24式。

@Nto tze/HK